
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK Purnama Bugel  

Kelas / Semester  : Kelompok B 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema   : Bunga Mawar 

Pembelajaran Ke  : Satu 

Alokasi Waktu  : 60 Menit  

 

A. Tujuan Pembelajaran  

 Anak dapat mengenal ciptaan-ciptaan Tuhan ( NAM 1.1 ) 

 Anak dapat mengenal kegiatan beribadah sehari-hari ( NAM 3.1-4.1 ) 

 Anak dapat mengenal keaksaraan awal ( BHS 3.12-4.12 ) 

 Anak dapat mengungkapkan pendapat secara sederhana ( BHS 3.11-4.11 ) 

 Anak dapat mengelompokkan berdasarkan ukuran, pola dan tekstur  ( KOG 3.6-

4.6 ) 

 Anak dapat mengembangkan motorik kasar dan halus ( FM 3.3-4.3 ) 

 Anak dapat menampilkan karya seni ( SENI 3.15-4.15 ) 

 Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri ( SOSEM 2.5 ) 

B. Kegiatan Pembelajaran  

1. Kegiatan Awal  

 Guru mengajak anak-anak berdo’a sebelum melaksanakan kegiatan  

 Guru mengabsen anak 

 Guru menjelaskan tema dan sub tema yang akan dilaksanakan pada hari ini 

 Menyanyi dan bergerak sesuai dengan tema  

 Guru mengajak anak mengenal bunga mawar 

2. Kegiatan Inti 

 Melepas mahkota bunga mawar 

 Membuat tempelan dari mahkota bunga mawar  

 Menyusun kartu huruf menjadi kata “mawar” 

3. Penutup 

 Melakukan tanya jawab tentang pembelajaran yang telah dilaksanakan  

 Berdo’a setelah kegiatan  

 Melaksanakan penilaian  

C. Penilaian Pembelajaran  

 Catatan celkis 

 Catatan anaekdot 

 Hasil karya  

 

 

             Mengetahui      Bugel,  

Kepala TK Purnama Bugel      Guru Kelompok B 
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